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Nº 12/2024 
EDITAL 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CHAMUSCA – DELIBERAÇÕES 

JOAQUIM JOSÉ DUARTE GARRIDO, Presidente da Assembleia Municipal de Chamusca 

torna público, em cumprimento com o disposto no nº 2 do art.º 56º da Lei n.º 

75/2013, de 12 de setembro que na Sessão Ordinária de 18 de dezembro de 2024, 

ocorreu: 

DOCUMENTOS PARA APROVAÇÃO 

2. Documentos Previsionais: 

a) Grandes Opções do Plano e Orçamento do Município da Chamusca para o 

ano de 2025 – Aprovadas, por maioria, com um voto contra do Partido Chega, oito 

abstenções da Coligação Chamusca Concelho com Futuro e da CDU e onze votos 

favoráveis do PS. 

b) Autorizações prévias: 

b1) – Autorização prévia para abertura de procedimento relativo a despesas 

que deem lugar a encargo orçamental em mais do que um ano económico, ou em ano 

que não seja o da sua realização, cuja despesa esteja prevista nas Grandes Opções do 

Plano (Ações Mais Relevantes e Plano Plurianual de Investimentos), até ao seu 

montante e prazo máximo – Aprovada, por maioria, com um voto contra do Partido 

Chega, oito abstenções da Coligação Chamusca Concelho com Futuro e da CDU e onze 

votos favoráveis do PS. 

b2) – Autorização prévia para a assunção dos compromissos plurianuais ou para 

a sua reprogramação, cuja despesa esteja prevista nas Grandes Opções do Plano (Ações 

Mais Relevantes e Plano Plurianual de Investimentos), até ao seu montante e prazo 

máximo, excetuando-se os casos em que a reprogramação dos compromissos 

plurianuais implique aumento da despesa – Aprovada,  por maioria, com um voto 



contra do Partido Chega, oito abstenções da Coligação Chamusca Concelho com Futuro 

e da CDU e onze votos favoráveis do PS. 

c) Proposta de Mapa de Pessoal para 2025 – Aprovada, por maioria, com nove 

abstenções da Coligação Chamusca Concelho com Futuro, do Partido Chega e da CDU e 

os restantes votos favor do PS. 

3. Autorização Prévia para assunção e reprogramação de compromissos plurianuais – 

Ano 2025 e seguintes – Aprovada, por maioria, com um voto contra do Partido Chega, 

oito abstenções da Coligação Chamusca Concelho com Futuro e da CDU e onze votos a 

favor do PS. 

4. Proposta de Aprovação de Projeto do Regulamento de Organização dos Serviços do 

Município da Chamusca – Aprovada, por maioria, com uma abstenção do Partido 

Chega e dezanove votos a favor dos restantes Eleitos. 

5. Carta Educativa do Município da Chamusca – Aprovada, por maioria, com um voto 

contra do Partido Chega, uma abstenção da bancada da Coligação Chamusca Concelho 

com Futuro e os restantes votos favoráveis. 

6. 3.º Aditamento ao Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências do 

Município de Chamusca na Comunidade Intermunicipal da Lezíria do Tejo atribuídas ao 

Município pela Lei N.º 52/2015, de 9 de Junho, Relativas ao Regime Jurídico do Serviço 

Público de Transporte de Passageiros – Aprovado, por maioria, com um voto contra do 

Partido Chega, uma abstenção da Coligação Chamusca Concelho com Futuro e dezoito 

votos a favor. 

7. Aprovação de minuta de Contrato Interadministrativo a celebrar entre o Município 

da Chamusca e a Freguesia de Carregueira –  Reparação de passeios – Aprovado o 

referido contrato por unanimidade. 

8. Aprovação de minuta de Contrato Interadministrativo a celebrar entre o Município 

da Chamusca e a Freguesia de Carregueira – Atividades de Animação e de Apoio à 

Familia (AAAF’S) – Aprovado por unanimidade. 

9. Aprovação da Minuta de Adenda ao Protocolo de Colaboração Administrativa e 

Financeira – Campo Férias com a União Freguesias de Parreira e Chouto – Aprovado 

por unanimidade. 

10. Aprovação de minuta de Contrato Interadministrativo a celebrar entre o Município 

da Chamusca e a União das Freguesias de Parreira e Chouto – 2.ª Requalificação da 

Rua 25 de Abril – Aprovado por unanimidade. 



11. Aprovação de Adenda ao Contrato Interadministrativo a celebrar entre o 

Município da Chamusca e a União das Freguesias de Parreira e Chouto – Transportes 

Escolares – ano letivo 2023/2024 – Aprovado o referido contrato por unanimidade.  

12. Não renovação do Contrato Interadministrativo entre o Município da Chamusca e 

a União das Freguesias de Chamusca e Pinheiro Grande "Universidade Sénior", ao 

abrigo do disposto na cláusula 7.ª do referido contrato – Ponto suspenso.  

13. Aprovação de minuta de Contrato Interadministrativo a celebrar entre o Município 

da Chamusca e o Municipio de Ponte de Sôr – Obra de Requalificação da E.N. 367 

(desclassificada) – Aprovado por unanimidade. 

14. CPE - 07/2021 Arquivo Municipal da Chamusca – Reprogramação do compromisso 

plurianual – Aprovada, por maioria, com nove abstenções do Partido Chega, da 

Coligação Chamusca Concelho com Futuro, da CDU e onze votos a favor do PS. 

15. CPE - 03/2022 Requalificação e Beneficiação da Piscina Municipal da Chamusca - 

Fase 2 - Reprogramação do compromisso plurianual – Aprovada, por maioria, com 

nove abstenções do Partido Chega, da Coligação Chamusca Concelho com Futuro, da 

CDU e onze votos a favor do PS. 

16. Associação de Municípios Portugueses do Cavalo Adesão pelo Município da 

Chamusca, aprovação de estatutos e orçamento – Aprovado, por maioria, com uma 

abstenção do Partido Chega e os votos favoráveis dos restantes Eleitos. 

 

Chamusca, 19 de dezembro de 2024 

 

O Presidente da Assembleia Municipal 

 

  (Joaquim José Duarte Garrido) 


